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KÖRLEVÉL
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Tisztelt Tagtársaim, Kedves Szimpatizánsok!

Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a Honvédségi Szemle, HU-ISSN 2060-1506
CXLV.évf. (2017) 2.sz. 2017 áprilisában megjelent.

A szám hét rovatában (I. Haderőszervezés- és fejlesztés, II. Nemzetközi tevékenység,
III. Vezetés és tevékenység, IV. Logisztika, V. Hadtörténelem, VI. Fórum, VII. Szemle)
összesen 13 tanulmányt, valamint 13 nemzetközi katonai és haditechnikai hírt, továbbá két
recenziót közöl:

1/2



                                                            2018 — 271. körlevél                                                   .    

PORKOLÁB Imre mutatja be Stanley Mc  CHRISTAL „Csapatok csapata. Szervezeti
együttműködés és elköteleződés felső fokon.”  című  művet. A könyvismertető — annak
ellenére,  hogy  az  ismertető  szerzője  igyekezett  alapos  bemutatást  megvalósítani  a
vonatkozó szakirodalmat is bevonva — érdekes módon nélkülözi  a kötet egyserűsített
bibliográfiai  leírásának az adatsorát. Megtalálható viszont az ismertető  jegyzeti  között,
valamint  a  bemutató  szöveg végén keretbe foglalva  három nyelven is,  hogy „a mű”
létrehozását milyen program tette lehetővé. E program bonyolult  nevét és alprogramja
jelölését öt sorban volt lehetséges közölni. Ráadásul ezen öt sor olvasásakor azon téves
benyomás keletkezhet az olvasóban, mintha a bemutatott könyv készítését finanszírozta
volna a program, nem pedig annak fordítását, illetve recenzióját. 

A szám hátsó borítójának belső  borítóján olvasható  a 2016-ban publikált  Zrínyi
Album ismertetője, amelyből azonban nem derül ki az angol és a magyar nyelvű könyv
szerzőinek, illetve szerkesztőinek a neve, a kötet terjedelme. 

Nemzeti  rendvédelem-történetünk  művelése  érdekében  kifejtett  tevékenységetekhez
további sikereket kívánok!

Budapest, 2018. I. 27.

          Dr. PARÁDI József
          a társaság elnöke
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